

# 基礎忠恕九十三年度 整合班年終檢討會

本社



袁前人慈悲：合德同心，開創道務。

基礎忠恕道場九十三年度班務整合定點班年終檢討會，於九十四年元月九日上午，假忠恕道院召開。

是日雖然適逢寒流來襲，但所有出席人員均能按時出席，計有班務運作小組、整合班點傳師、壇主、班長、講員等五百一十位參加。

由於老前人的睿智，開辦整合班以來，今年已邁入第十一個年頭。雖然在大家共同努

力與合作之下，各方面均有長足的進步，但據各整合班回報道務中心之資料顯示，尚有些許缺失，有待改進。

檢討會於上午九點開始，首先恭請袁前人慈悲賜導：「今天是基礎忠恕道場定點班的年終檢討會。時間過得真快，一年又過去了，在這一年當中，國內外發生了很多大事，包括天災人禍，最震撼的是去年十二月二十六日，南亞



## 一貫道動態

大地震所引起的大海嘯，奪走了十幾萬人寶貴的生命，也導致百萬人飢饉、無家可歸，真是人間浩劫。由此可以給我們一個警惕，三期末劫年，天時緊急，希望大家各盡爾職，努力修道、辦道。

老前人的睿智成立班務整合定點班，目的就是希望大家同心同德，開創道務，拯救原靈佛子。在座身為一位講員，不光是用嘴巴講講而已，本身對道要有真正的體悟，能到各定點班去講課，是給自己一個了愿的機會，所以要用心的準備，不但講題內容必須力求充實，更要修好自己的內德，言行合一，講出來的道理，才能讓人聽了法喜充滿，自然而然道親就會喜歡接近道場……最後希望不管是身為壇主、班長、講員都要克盡各人之職責，肩負起 師尊、師母三曹

普渡之重責大任，廣渡有緣佛子，才不會辜負上天的慈悲、老前人的大德，讓大家有學習、了愿的機會。」

接著為綜合檢討時間，由黃錫勛老師率班務運作小組點傳師們，宣導注意事項及解答有關問題，並表揚九十三年度整合班參班人數增加之講堂，其中人數增加百分之三十以上者，計有：天耀、天嘉、天人、天密等四間講堂，大家報以熱烈的掌聲以資嘉許與鼓勵，並期勉參班人數遞減之講堂，能夠力求改進、奮起直追。

下午為分組示範教學時段，論語部分由林修煥、簡清華、蔡炳南、李清勳、黃坤興（客語）等點傳師；菜根譚部分由王正榮、黃成德、邱啟木、王秀雄、鍾肇宏（客語）、劉針妹（客語）等點傳

師示範教學，以加強講員們對所主講課程之體認。

檢討會於下午四點圓滿結束，冀望新年度之班務整合，在全體與會人員的同心同德推動下，必能更加落實，參班人數能大幅增加，道務更為宏展。



分組示範教學。